

EDITAL MMA 1/2022 FNMC

Retificação:

No item 10 da Tabela de pontuação que consta do Seção 9 do Edital MMA 1/2022 FNMC, onde se lê “Equipe técnica com experiência na execução de projetos ou estudos nos temas previstos na proposta”, leia-se “Equipe técnica com formação compatível com os temas previstos no projeto ou estudo da proposta”.